

100架“苏霍伊”超级飞机总装线落户郑州 河南欧贝公司已不是首次出手

5月再签多项子协议，“苏霍伊”再进一步

22日，俄罗斯苏霍伊民用飞机公司(简称“苏霍伊”)、中国天利航空科技实业公司、河南欧贝飞机公司(简称“欧贝飞机”)、上海圆斐航空科技公司四方，在郑东新区举行“苏霍伊SSJ-100飞机项目”合作签约。

协议约定，河南欧贝飞机公司以购买100架苏霍伊超级飞机为条件，与苏霍伊民用飞机公司合作在郑州航空港实验区组建SSJ-100绿皮飞机交付中心和总装线，其中交付中心计划2016年投产，总装线计划2018年建成。

昨日，欧贝飞机有关人士介绍，协议签署后四方将加快合作进展，最快将于今年5月在郑再次签署进一步协议，将涉及更多实质内容，也意味着“苏霍伊”离郑州更近一步。

昨日，俄罗斯老牌军机制造商“苏霍伊”设计制造的首款国际标准的民用飞机，获得中国百架订单(见本报24日AA04版)，到底是谁要买100架“苏霍伊”超级飞机(SSJ-100)，成为昨日大量网站转载关注的重点，一个名不见经传的民营企业——河南欧贝飞机迅速成为各方关注的焦点。

事实上，河南欧贝飞机有所动作已不是第一次，郑州晚报今年1月9日就曾以《世界顶级私人飞机品牌钻石飞机落户郑州》为题报道。昨日，郑州晚报记者联系河南欧贝飞机相关负责人，了解该公司的台前幕后。

郑州晚报记者 辛晓青

100架SSJ-100总价值约200亿人民币

据了解，一架SSJ-100型飞机报价约3550万美元，100架总价值约为200亿人民币，欧贝飞机因实力雄厚备受关注，但这已不是它第一次出手航空业。

今年1月8日下午，世界顶级私人飞机——钻石飞机6S店正式落户郑州航空港区，这是

钻石飞机在亚太区的第二家旗舰店，年内还要在南阳、洛阳、安阳等机场建立钻石飞机6S店，而引进钻石飞机的正是河南欧贝飞机公司。

有消息显示，欧贝飞机是由上海裕森资本全资拥有，而裕森资本此前专注于投资中国企业的股权投资基金。最近几

年，公司将关注重点转向了航空产业链。

该公司负责人告诉郑州晚报记者，欧贝公司于去年6月在郑州注册，起初主要在通航领域，随着对航空产业的深入，视野不断开阔。而此次与苏霍伊签约，则是进一步向飞机运营和制造延伸。

“苏霍伊”母公司所造战斗机是全球第三

此次引进的苏霍伊SSJ-100是由俄罗斯苏霍伊航空集团设计制造的一款百座级支线客机，目前已销往俄罗斯、美国、泰国、印尼等多个国家。

为什么是“苏霍伊”？欧贝飞机的负责人介绍，“国际上的飞机制造主要就是欧共体、美国和俄罗斯，其他两个都已在国内落地，所以我们就把目光投向了俄罗斯，合作沟通并不困难。”

对于军事迷来说，“苏霍伊”并不陌生，其母公司苏霍伊设计局股份有限公司研制的主要是军机，包括截击机苏-15、轰炸机苏-30、强击机苏-25、歼击机苏-27、苏-35和T50型等十余种，所生产的战斗机在全球占据第三位。

100座级客机总装线将落户郑州

将结束我省没有民航大飞机整机制造业的历史。省民航办副主任康省桢指出，目前，天津有空客飞机的总装线，上海有国产民用客机C919的生产制造，“郑州也因此有可能成为继天津、上海之后，国内第三家拥有100座级客机总装线的城市。”

将拉动四五十万人就业。一个飞机组装制造项目的落地，能拉动当地四五十万人的就业，飞机的组装制造，还能培育一大批高技术蓝领产业工人，这也必将提升我省人力资源整体水平。



资料图

快，用联通

把握现在 精彩无须等待

3G 引领时代

高速上网、全球漫游 广泛覆盖、终端丰富

4G 国际主流

快上加快、持续引领 技术成熟、轻松升级



上网快 就选沃

www.10010.com